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ATA DA QUINTA sEssÃo EXTRAoRDINÁRIA Do PRIMEIRO pTRÍono DA SEGUNDA

sessÃo lesctsLATIvA DA oÉcrua LEcIsIltruRA »e cÂuane MUNICIpAL DE

PARAIPABA.CE.

Aos 28 (vinte e oito) dia(s) do mês de abril do ano de 2022, no Plenário OLDEMBURGO

BARROSO BRAGA, às 18h:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba, situada na

Avenida Flávio Granjeiro n" 27-4, centro, sobre a proteção de Deus e verificado o quórum

regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 5a (quinta) sessâo extraordinária

do primeiro período da segunda sessão legislativa da décima legislatura pedindo ao senhor

secretário para fazer a chamada dos senhores vereadores, no qual verificou-se presente[sJ

os seguinte(sJ: ANTÔNIO NATRTON RODRIGUES- PRESIDENTE, VALDIR SEVERA D
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SANTOS- VICE PRESIDENTE, ROQUE MENDES- SECRETÁRIO, ANTONIO VANDELIO

BARBOSA, FELIPE DE SOUSA RODRIGUÊS, FRANCISCO SENA DE CARVAIHO, JOSÉ

GARCIA BARBOSA, IOSÉ GUTEIUBERG MEIRELES DE SOUSA NETO, MAGNO LUCAS

CORREIA, MARCELO ALVES BARROSO, PEDRO BARROSO GOIS, RENAN BARROSO

CAVALCANTE, RÉçtS lMrÔUIO ÂUCrlO CARNEIRO. Dando continuidade aos trabalhos

da ordem do dia o senhor presidente pediu para o senhor secretário Iêr a ata da sessão

anterior, sendo essa APROVADA POR UNANIMIDADE. Em seguida o senhor presidente

pediu para o senhor secrelário ler a matéria que estava previâmente designada do EdÍtal de

Convocação pela ordem: "PROJETO DE LEI N"14l2022- EXECUTM- DISPÕE SOBRE O

ÁUXILIO FINANCEIRO PARA AS QUÂDRILHAS JUNINAS DO MUNICIPIO DE PARAIPABA,

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS ". Em seguida o senhor presidente colocou os projetos em

discussão e votação, sendo o mesmo aprovados por UNANIMIDADE. Com justificativas dos

vereadores: Antonio Vandelio Barbosa, Felipe de Sousa Rodrigues, Francisco Sena de

Carvalho, Renan Barroso Cevalcante, José Garcia Barbosa, fosé Gutemberg Meireles

de Sousâ Neto, Magno Lucas Correia, Mârcelo Alves Barroso, Pedro Barroso Gois,

Regis Antônio Ângelo Carneiro, e o senhor Presidente Antônio Nairton Rodrigues.

Que parabenizaram a Dra. Ariana Aquino e o deputado Domingos Neto pelo proieto

apresentado na referida casa de leis e falaram da impottância desse proieto para o

município" Em seguida o senhor presidente concedeu a palavra a senhora prefeita Dra.

Ariano Aquino, que iniciou agradecendo ao deputado Domingos Neto pela presença. Na

sequência cumprimentou todos os presentes. Em seguida, comentou sobre a importância

do Projeto de Lei para Paraipaba e o quanto estaria alegre por üazer esse proieto,

valorizando a cultura e os valores ao município novamente. Seguindo a ordem da sessão, o

deputado Domingos Neto iniciou sua fala, cumprimentando os vereadores presentes, a
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senhora prefeita, Dra. Ariana Aquino, e os demais presentes na sessão. Em seguida falou

sobre a cultura das quadrilhas juninas e o quânto as mesmas sofrem todo ano para iuntar
verbas para o São João. Parabenizou em seguida a senhora prefeita pelo projeto e a todos

pela aprovação por unanimidade. Em seguida, disse que estava feliz por participar do

proieto apresentado, no qual trará benefícios para a cidade. Não havendo mais nada a tratar

o senhor presidente encerrou a sessão. EU, ROQUE MENDES, SECRETÁRIO, lavrei a
presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo presidente e pelos

demais vereadores que estiv em de acordo. Sala das sessões, em 28 de abril de 2022.
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